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ПРОТОКОЛ 

№ 33/29.01.2026 г. 

 

Днес, 29.01.2026 г. от 17.30 часа се проведе заседание на Общински съвет – Белово, в 

заседателната зала на Общинска администрация – гр. Белово. 

В. Савов: Уважаеми г-да съветници, г-н Кмете, колеги от общинска администрация добър 

ден. Преди да започне днешното заседание да проверим кворума, г-жо Искрова.  

Г-жа Искрова: От поименната проверка на заседанието присъстват следните общински 

съветници: Ангел Джамов, Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, 

Кристиан Тодоров, Стефан Стефанов, Стефан Якимов, Христо Лазаров и Христо Василев. 

Отсъстват: Антон Дамянов, Костадин Варев, Христо Цветанов. 

В. Савов: Колеги имаме кворум от 13 ОС присъстват 10 ОС, може да се проведе 

заседанието. 

 

Освен изброените общински съветници на заседанието присъстват: Кмета на община – 

Белово Инж. Стойко Стефанов, кметове на кметства,  Цветозара Блажева – Секретар на 

община Белово, Костадина Пергелова – зам. Кмет,  Стефан Димитров – юрист на ОбС – Белово, 

служители на общинска администрация и граждани.  

В. Савов: На основание чл. 25, т. 1 от ЗМСМА, чл. 28, ал. 1 от ЗМСМА, чл. 17, ал. 1, т. 1 

от ПОДОСОБНКВОА, председателя на Общински съвет гр. Белово свиква общинските 

съветници на заседание на Общински съвет – Белово,  при следния 

 

ПРОЕКТ НА ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 576/20.01.2026 г. относно: 

Предоставяне под наем на пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд   /ОПФ/ за 

стопанската 2026-2027 година и/или под аренда с мин. срок от 5 години.    

2. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 577/20.01.2026 г. относно: 

Отдаване под наем на земеделска земя, публична общинска собственост, находяща се в 

землището на Момина Клисура. 

 

3. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 578/21.01.2026 г. относно: Отчет 

на кмета на Общината за изпълнение на актовете на ОбС – Белово за второто полугодие на 

2025 г. 

 

4. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 579/21.01.2026 г. относно: 

Утвърждаване маршрутни разписания 

 

5. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 

 

До преди започването на днешното заседание няма постъпили изказвания, питания, становища и 

предложения на граждани.. Който е съгласен с така представения дневен ред моля да гласува. 

 

От присъстващите 10 ОС – 10 „За“ за приемане на дневния ред. 

 

По точка 1 от дневния ред: 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БЕЛОВО, ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК 
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В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 576/20.01.2026 г. относно: 

Предоставяне под наем на пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд   /ОПФ/ за 

стопанската 2026-2027 година и/или под аренда с мин. срок от 5 години. Давам думата на кмета 

на общината. 

Инж. Стефанов: Уважаеми колеги, с това предложение както всяка година искаме да дадем 

възможност на нашите животновъди да кандидатстват за пасища, мери и ливади. Срокът, в който 

трябва да подадат своите заявления мисля, че беше до 10 март. Ако имате въпроси възникнали 

след комисиите кажете. 

Не последваха въпроси. 

В. Савов: Комисиите, са изразили своите становища за това подлагам предложението на 

гласуване. Гласуването е поименно: 

Гласуваха: 10 ОС 

„За“ – 10 ОС – Ангел Джамов, Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Кристиан Тодоров, Стефан Стефанов, Стефан Якимов, Христо 

Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ –  

„Въздържал се“ – 

Предложението се приема. Прие се Решение №297/29.01.2026 г. 

 

По т. 2 от дневния ред: 

 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 577/20.01.2026 г. относно: 

Отдаване под наем на земеделска земя, публична общинска собственост, находяща се в 

землището на Момина Клисура.  

Колеги по тази точка няма становище на постоянните комисии. Оставихме точката за 

дообсъждане на сесията и да поканим човека, който се интересува от този имот. Сега давам 

думата на кмета на общината.. 

Инж. Стефанов: Колеги, с това си предложението е за отдаване под наем на въпросните 4 дка за 

срок от 10 години, начина на трайно ползване на имота е гори и храсти в земеделска земя. Между 

нас е и заявителят, който иска да наеме имота. На комисиите имахте доста въпроси, искахте да 

поканим човека, поканихме го. Може да зададете вашите въпроси. Аз съм на мнение, че няма 

проблем този имот да бъде отдаден под наем.  

Ст. Стефанов: нещо г-н кмете сте се объркал, не искаме да слушаме момчето какво ще каже., 

ясно, че има инвестиционни намерения Ние с кмета на селото ти казваме, че селото има интерес. 

Ние не сме против да се отдаде под наем, да влизат някакви приходи колкото и да са малки. Ние 

говорим тук, че селото има интерес, за това, че на хората им пука. 

Инж. Стефанов: първо аз правя предложение за организиране на публичен търг за отдаване под 

наем и предлагам начална цена. Вие решавате дали ще има такъв търг или не. На търга може да 

дойде всеки, който има интерес. Вие поискахте да дойде заявителя, записано е в протокола на 

комисиите. Не случайно в началото наблегнах на начина на трайно ползване на имота, в този 

имот никой не може да строи, този имот може да бъде само гори и храсти в зем. земя. Вие 

решавате.  

Ст. Стефанов: а гробищен парк може ли да бъде? Има ли пречка? 

Инж. Стефанов: това може да каже гл. архитект, не се сетихме а и на комисиите не казахте да 

поискаме становище от него, но повярвайте ми процедурата е дълга. 

Ст. Стефанов: Вие съгласни ли сте да направим едно предложение да бъде даден този имот за 

гробищен парк на селото. Извинявайте нито Ви скачаме, нито искаме да се караме. Аз искам да 

си защитим интереса на селото. Аз го разбирам момчето има инвестиционно намерение има в 

близост негов имот. Няма лошо. Но селото има един единствен имот 5 дка и нещо. 

Инж. Стефанов: това не е вярно 

Ст. Стефанов: говорим за имот, който е подходящ. 

Инж. Стефанов: Промяната на предназначението на имот ще отнеме много време. На това място 

гробищен парк няма как да има. Няма да оставим селото без гробищен парк. Но няма да ни стигне 

този мандат, а и следващ за да може да се случи това. 

Ст. Стефанов: то от някъде трябва да се тръгне. 

/Дискусията за състоянието на гробищен парк в М. Клисура продължава/ 
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В. Савов: г-н Димитров чисто правно ме интересува процедурата, може ли да се промени имота. 

Ст. Димитров: няма законова пречка, процедурата минава през МЗХ и действително отнема 

много време. Всичко е възможно теоретично е възможно. 

Хр. Лазаров: г-н председател ако ми позволите, тука дискутираме смяна на предназначението на 

зем. Земя, като това е въпрос който не влиза в днешната сесия, нали? Всички знаем каква е горе 

долу процедурата за смяна на предназначението и няма смисъл да губим времето на всички тук 

в ОбС, на общинска администрация,. Нека дадем думата и на инвеститора да го чуем, все пак 

няма кой знае колко инвеститори. И всеки общински съветник да си прецени. Човека е дошъл на 

крака, него да го уважим и да го изслушаме. 

Кр. Вальов: окей. Нека да започна първо като Ви покажа формата на имота, не знам там дали 

могат да станат гробища, ако прецените че може нека да има гробище. Нямам нищо против. Не 

съм казал че този имот ми трябва на 100%. Това вие го решавате. Моите намерения за този имот 

тръгват от там, че около него имам фамилни имоти и ако се обединят може нещо да стане. 

Разбирам малко стопанство с животни, еко пътека, защото търсих туристическа информация и се 

оказа, че няма. Идеите са свързани главно с развитие на селски туризъм. 

/Дебата за гробищата продължава и за това как ще се ползва имота/ 

Кр. Тодоров: г-н председател аз имам предложение – да оттеглим точката и да я оставим за 

следващо заседание, когато ще има и становище на гл. архитект. 

/Дебата за гробищата продължава, за това как ще се ползва имота и какви са инвеститорските 

намерения към него/ 

В. Савов: Прекратявам дебата. Кр. Тодоров предложи да оттеглим точката и за следващо 

заседание да получим и становище от гл. архитект на Общината. Г-н Димитров, какви са 

вариантите. 

Ст. Димитров: вариантите са два: или вносителя оттегля предложението или гласувате 

предложението на общинския съветник. 

В. Савов: Така колеги за протокола г-жо Искрова подлагам на гласуване втора точка как да го 

формулираме оттегля разглеждането за следващо заседание. Така колеги подлагам втора точка с 

така направеното изменение на гласуване. Който е „ЗА“ да се оттегли точката. 

Гласува се предложението на Кр. Тодоров да се отложи разглеждането за следващо заседание. 

От присъстващите 10 общински съветника – 10 ОС подкрепиха предложението на Кр. Тодоров 

като гласуваха „ЗА“ оттеглянето й. 

 

Колеги преминаваме към разглеждане на следваща точка .  

 

По т. 3 от дневния ред 

 

 Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 578/21.01.2026 г. относно: Отчет 

на кмета на Общината за изпълнение на актовете на ОбС – Белово за второто полугодие на 2025 

г.. Давам думата на кмета. 

Инж. Стефанов: колеги с това си предложени внасям отчет за второто полугодие за изпълнение 

на актовете на Общински съвет. 

В. Савов: Ако има въпроси възникнали след комисиите. 

Не последваха въпроси 

 В. Савов: Комисиите, са изразили своите становища за това подлагам предложението на 

гласуване. Гласуването е поименно: 

Гласуваха: 10 ОС 

„За“ – 9 ОС – Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, 

Кристиан Тодоров, Стефан Стефанов, Стефан Якимов, Христо Лазаров, Христо 

Василев. 

 „Против“ –  

„Въздържал се“ – 1 ОС - Ангел Джамов 

Предложението се приема. Прие се Решение №298/29.01.2026 г. 

 

По т. 4 от дневния ред 

 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 579/21.01.2026 г. относно: 
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Утвърждаване маршрутни разписания. Давам думата на кмета. 

Инж. Стефанов: Колеги, от дълго време дискутираме новите маршрутни разписания. На 

комисиите споделих с Вас, че направих доста срещи и се опитахме да се съобразим с нуждите на 

всички наши съграждани. За Габровица, за Малко Белово, за кв. Разсадника. Ако има възникнали 

въпроси задайте ги. 

Ст. Стефанов: Аз имам въпрос г-н Кмета – дали се запознахте със проблема със спирката в М. 

Белово? 

Инж. Стефанов: работя по въпроса. 

Хр. Василев: и аз имам един въпрос – за Сестримо дали минахте да видите може ли да се качи 

автобуса до горе. 

Инж. Стефанов: трябва да се направи решетката по-голяма за да може да мине. 

К. Камбуров: само да кажа, че ученическият автобус няма да може да се качва дотам, защото 

маршрутните разписания там са съгласувани с училището и ДАИ. 

Ст. Стефанов повдигна въпроса за автобусната спирка в Малко Белово, знаците около нея и 

необходимостта от мерки, за да се защитят всички граждани. 

Ст. Якимов: аз по-скоро имам едно предложение към г-н Камбуров и то е свързано с поставянето 

на разписание по спирките на населените места, защото хората не знаят кога има автобус. 

Инж. Стефанов: предполагам, че до средата на февруари, ще има и разписания на всяка спирка. 

Виждам, че в предложението не сме добавили предварително изпълнение. За това моля да се има 

в предвид и към Решението да се добави следваща точка за предварително изпълнение по чл. 60 

от АПК. 

 В. Савов: Комисиите, са изразили своите становища за това подлагам предложението на 

гласуване. Гласуването е поименно: 

Гласуваха: 10 ОС 

„За“ – 10 ОС –Ангел Джамов, Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Кристиан Тодоров, Стефан Стефанов, Стефан Якимов, Христо 

Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ –  

„Въздържал се“ –  

Предложението се приема. Прие се Решение №299/29.01.2026 г. 

 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред обявявам край на днешното заседание.  

 

Заседанието приключи в 18.49 часа. 

Видеозаписът от онлайн излъчването на проведеното извънредно заседание от 

29.01.2026 г. се прави от определеното длъжностно лице Стелиан Хараланов и се качва на 

страницата на Община Белово.  

 

 

Секретар на ОбС:……………..                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС – Белово …………. 

/Ирина Искрова /           / Васил Савов / 

 

Протоколът не е пълна стенограма 


